
問１　あなたの性別、年齢、町内会は。

回答 人数 割合

男 18 100.0%

女 0 0.0%

無回答 0 0.0%

20歳代 0 0.0%

30歳代 1 5.6%

40歳代 2 11.1%

50歳代 6 33.3%

60歳代 5 27.8%

70歳代 4 22.2%

80歳代 0 0.0%

無回答 0 0.0%

問２　開催を何で知りましたか。

回答 人数 割合

議員からの案内 5 27.8%

友人・知人からの案内 2 11.1%

議会だより 1 5.6%

かのやライフ 0 0.0%

防災行政無線 2 11.1%

市ホームページ 0 0.0%

市facebook 0 0.0%

鹿屋市LINE 0 0.0%

団体からの案内 8 44.4%

その他 0 0.0%

無回答 0 0.0%

令和６年度議員と語る会（輝北コミュニティセンター　会場）　アンケート結果

【回収率 94.7％（18/19人回答）】

　高尾(５)、市成(３)、平南(５)、谷田(１)、一番郷(１)

　柏木(１)、百引(１)
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回答 人数 割合

わかりやすかった 15 83.3%

どちらともいえない 3 16.7%

わかりにくかった 0 0.0%

その他 0 0.0%

無回答 0 0.0%

ご意見欄

回答 人数 割合

長かった 0 0.0%

ちょうど良かった 17 94.4%

短かった 1 5.6%

その他 0 0.0%

無回答 0 0.0%

ご意見欄

・もっと色々な議員さんの意見が出たら良かった。

問３　内容はどうでしたか。

問４　時間はどうでしたか。

・良かった。

・司会進行のとりまとめが、非常に良かった。

・テーマを絞った事でよい運営だった・良かった。
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問５　資料の内容はどうでしたか。

回答 人数 割合

多かった 0 0.0%

ちょうど良かった 16 88.9%

少なかった 2 11.1%

その他 0 0.0%

無回答 0 0.0%

ご意見欄

・テーマが決まっていてよかった。

問６　開催についてどう思われましたか。

回答 人数 割合

評価する 17 94.4%

どちらともいえない 1 5.6%

評価しない 0 0.0%

その他 0 0.0%

無回答 0 0.0%

ご意見欄

・大変評価する。

・堅苦しいムードなので、円卓にて議員・市民交じって、とりあえず答弁なしで意見を出し合う会ではどうか。限られた時間なので。

・消防団の問題としての問題点が解りづらかった。

・積極的に機会を設けて意見交換できればと思う。

・一部の議員さんの意見が多く、あいさつ以外一言も言葉が出てない議員さんがいた。

・意見が出たものを参考に議員で真剣に検討して出来る事を実現させていただきたい。

・テーマを絞ったのはよかった。
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問７　議員と語る会及び鹿屋市政について、何でもご意見をお聞かせください。

・市政運営について頑張っていただきたい。

・人口減少は当地域だけではない問題である。議員一人一人が政策活動費を増額してでも研究していただきたい。働く場所が出来れば
　人は増えると思う。

・今後も市政発展のために頑張ってほしい。

・テーマがシンプルで的を絞った話し合いができたと思う。


